
PÖYTÄKIRJA 
Keski-Pohjanmaan kalatalousalueen varsinainen kokous 
 
Aika:   Torstaina 23.4.2026, klo 12.00 – 13.16 

Paikka:  Yritystalo Ewald, Ristirannakatu 1, Kokkola, kokoustila Aava. 
 
Käsiteltävät asiat:  Sääntöjen määrittelemät asiat.  
  
Paikalla:  Liitteen mukaiset henkilöt.  
 
 
1. Kokouksen avaaminen 

 

Päätös Riitta A. Tilus avasi kokouksen.  

 

2. Valitaan kokouksen puheenjohtaja, sihteeri, kaksi pöytäkirjantarkastajaa ja kaksi 

ääntenlaskijaa  

 

Päätös Puheenjohtajaksi valittiin Arto Hekkala, sihteeriksi Elina Pusaa. 

Pöytäkirjantarkastajiksi ja ääntenlaskijoiksi Esa Isorinne ja Sakari Lätti.  

 

3. Hyväksytään osallistujaluettelo ja äänestysluettelo 

 

Päätös Todettiin paikalla olevan yhteensä kymmenen (10) henkilöä, joista kahdeksalla 

(8) käytettävissään yhteensä 18 ääntä.  

 Myönnettiin puhe- ja läsnäolo oikeus myös äänivallattomille henkilöille.   

  

4. Käsitellään kokouksen laillisuus ja päätösvaltaisuus 

 

Päätös Todettiin, että kokouskutsu on lähetetty 7.4.2026. 

Kokous todettiin laillisesti koolle kutsutuksi ja päätösvaltaiseksi.  

 

5. Hyväksytään kokouksen esityslista 

 

Päätös Hyväksyttiin kokouksen esityslista.  



 

6. Vahvistetaan vuoden 2025 toimintakertomus sekä tilinpäätös 

 

Päätös Vahvistettiin vuoden 2025 toimintakertomus ja tilinpäätös. 

 

7. Päätetään tili- vastuuvapauden myöntämisestä 

 

Päätös Myönnettiin tili- ja vastuuvapaus tilivelvollisille.  

 

8. Vahvistetaan vuodelle 2026 laadittu toimintasuunnitelma ja talousarvio 

 

Päätös Vahvistettiin vuodelle 2026 laadittu toimintasuunnitelma ja talousarvio. 

 

9. Valitaan kalatalousalueen tilintarkastaja ja hänelle varatilintarkastaja vuodelle 2026 

 

Päätös Valittiin Heidi Hukka (HT) ja hänen varalleen Reetta Ahonen (HT) tarkastamaan 

Keski-Pohjanmaan kalatalousalueen tilit ja hallinnon. 

 Annettiin toiminnanjohtajalle valtuudet tarkistaa varahenkilön nimi, ja kirjata se 

oikein pöytäkirjaan.  

 

10. Valitaan kalatalousalueen hallitukseen jäsenet erovuoroisten tilalle  

Valitaan hallituksen jäsenistä yksi puheenjohtajaksi ja yksi varapuheenjohtajaksi 

Erovuorossa: Michael Hagström, Mauri Aho ja Mika Yli-Soini 

 

Päätös Valittiin erovuoroisten tilalle Michael Hagström, Mauri Aho ja Mika Yli-Soini. 

Valitaan hallituksen jäsenistä puheenjohtajaksi Riitta A. Tilus ja 

varapuheenjohtajaksi Sakari Lätti.  

 

11. Vahvistetaan korvausvarojen jakaminen vesialueen omistajille 

 

Esitys: Hallitus on kokouksessaan päättänyt esittää varsinaiselle kokoukselle vuodelta 
2024 kertyneiden ja VARELY päätöksen 3.3.2025 (VARELY/1700/2025) mukaisten 



kalatalousalueen jaettavaksi osoitettujen omistajakorvausten jakamiseksi 
vesialueiden omistajille.  

 
Alle 50 € korvausosuuksia ei kalastuslain 83§ 2. momentin mukaan jaeta 
vesialueiden omistajille, vaan ne siirtyvät kalatalousalueen käyttöön.  

 
Ne yli 50 €:n korvausosuudet, joiden omistus- ja tilitietoja ole kalatalousalueelle 
toimitettu, jäävät kalatalousalueen tilille tillittämättöminä varoina ja ne siirtyvät 
kalatalousalueen käyttöön kolmen vuoden kuluttua jakopäätöksen tekemisestä, 
mikäli sinä aikana em. yhteys- ja tilitietoja ei ole kalatalousalueen tietoon 
saatettu.  

 

Päätös Esityksen mukaan.  

 

12. Päätetään kalatalousalueen palautuneiden korvausvarojen käytöstä 

 

Esitys: Hallitus esittää, että kalatalousalueelle palautuvat kohdassa 11. mainitut 
omistajakorvausvarat lisättäisiin alueen käyttöpääomaan yleiskatteellisina 
varoina.  

 
Päätös Esityksen mukaan.  

 

13. Muut asiat 

 

Päätös Ei muita asioita.  

 

14. Kokouksen päättäminen 

 

Päätös  Puheenjohtaja päätti kokouksen klo 13.16. 

  

 

Riitta A. Tilus  Arto Hekkala  Elina Pusaa 

puheenjohtaja §1-§2  §2-§14   sihteeri 

 

Esa Isorinne   Sakari Lätti 

pöytäkirjantarkastaja  pöytäkirjantarkastaja  

 


